

# PROGRAM DJEČJEG TJEDNA U RIJECI

## STRUKOVNA UDRUGA ZA PROMICANJE DOBROBITI DJECE "PORTIĆ"

Strukovna udruga za promicanje dobrobiti djece „Portić“ poznata je po svom projektu „Tete i barbe pričalice“ u kojem volonteri svake večeri čitaju i pričaju priče djeci koja su na bolničkom liječenju u KBC Kantrida. No, sada bi voljeli vidjeti i čuti kako je to kada su djeca tete/barbe pričalice.

Udruga stoga poziva djecu koja vole čitati na glas, na sudjelovanje u 2. po redu Natjecanju u izražajnom čitanju proznih književnih tekstova pod nazivom „I ti možeš biti teta/barba pričalice“.

Natjecanje se održava u razdoblju od 13. rujna do 6. listopada 2021. godine i to virtualnim putem, a namijenjeno je učenicima od 1. do 6. razreda osnovne škole.

## POMORSKI I POVIJESNI MUZEJ HRVATSKOG PRIMORJA RIJEKA

Muzejska radionica – Čudotvornica novi je prostor Muzeja namijenjen pedagoškoj djelatnosti i stalnom postavu Zbirke igračaka i igara. Povodom Dječjeg tjedna pripremili su radionicu Jutro u Muzeju s temom „Riba ribi grize rep“ koja će se održati u subotu, 9. listopada, od 9.00 do 13.00 sati u prostoru Muzeja. Program će omogućiti djeci kvalitetno provođenje vremena u jednoj od najljepših palača u Rijeci, gdje će uz brojne edukativne i kreativne aktivnosti upoznati Muzej, te naučiti kako su naši stari na tradicijski način lovili ribe i pripremali jela.

Radionica je besplatna i namijenjena je djeci od 5 do 10 godina.

Radionica će se odvijati uz poštivanje svih epidemioloških mjera i preporuka te je zbog ograničenog broja sudionika, potrebna najava putem e-pošte: [cudotvornica@ppmhp.hr](mailto:cudotvornica@ppmhp.hr) ili na broj telefona 051/213-578.

## PRIRODOSLOVNI MUZEJ RIJEKA

Prirodoslovni muzej Rijeka se i ove godine vrlo rado uključuje u obilježavanje Dječjeg tjedna sa zanimljivim edukativnim programom sljedećeg sadržaja:

### **Predstava za djecu: „Male tajne profesorice Šifrice“**

Lutkarska predstava „Male tajne profesorice Šifrice“ vodi na putovanje u Svijet kriptografije - pisanja tajnih poruka. Na tom putovanju djeca će upoznati profesoricu Šifricu i njezinog prijatelja profesora Kriptića koji će objasniti osnovna načela šifriranja i pokazati kako svoje poruke skrivaju od Radoznalića. Predstava će se održati u srijedu 6. listopada od 18.00 do 18.30 sati u Botaničkom vrtu Prirodoslovnog muzeja Rijeka. Namijenjena je djeci u dobi od 6 do 10 godina i besplatna je za sve sudionike.

Zbog ograničenog broja sudionika, potrebna je najava putem elektroničke adrese: [anita@prirodoslovni.com](mailto:anita@prirodoslovni.com) ili na broj telefona 553-669.

### **Radionica za djecu: „Noćni leteći superheroji“**

Polaznici će kroz edukativnu i interaktivnu radionicu istražiti Muzej te otkriti koje životinje spavaju danju i tako skupljaju snagu za nevjerojatne dogodovštine koje ih čekaju dok noću traže hranu. Kroz zabavnu igru o brzim noćnim letačima upoznat će vrline svojih novih prijatelja — šišmiša i poletjeti u zanimljivu igru okusa i mirisa. Muzejska noćna pustolovina vas čeka.

Radionica je namijenjena djeci u dobi od 6 do 10 godina te će se održati u četvrtak 7. listopada od 18.00 do 19.30 sati i besplatna je za sve sudionike.

Zbog ograničenog broja sudionika, potrebna je najava putem elektroničke adrese: [anita@prirodoslovni.com](mailto:anita@prirodoslovni.com) ili na broj telefona 553-669.

### **Digitalni video pokus: „Kućni šašavi znanstvenik“**

„Kućni šašavi znanstvenik“ je projekt digitalnih video pokusa kroz kojih Muzej „dolazi“ u kućne posjete s pisanim uputama, materijalima i koracima za izvođenje pokusa u obliku video zapisa prilagođenih za realizaciju u kućnom, vrtičkom i školskom laboratoriju, namijenjen prvenstveno djeci predškolske i rane školske dobi. Pokusi su kreativno i maštovito osmišljeni, a cijeli tijek prati dinamična glazba te boje koje su živahne i prilagodene djeci.

Objava pokusa će biti na Facebook stranici Muzeja @Prirodoslovni.muzej.Rijeka i YouTube kanalu Prirodoslovnog muzeja Rijeka u petak 8. listopada.

### **DOM MLADIH RIJEKA**

U sklopu obilježavanja Dječjeg tjedna u Domu mladih održat će se niz radionica namijenjenih učenicima osnovnih škola.

#### **Radionica robotike**

Zavirite u svijet robotike i elektronike. Kako funkcionira robot, njegovo konstruiranje, programiranje i uporaba. Za izradu robota svakom je polazniku i polaznici osiguran komplet slagalica s mikrokontrolerima raznih proizvođača (Lego, Fischertechnik, Velleman).

Radionica je namijenjena djeci od petog do osmog razreda osnovne škole te će se održati 4. listopada od 18.00 do 19.30 sati.

#### **Znanstveni laboratorij**

Za znanstvenike i znanstvenice, i sve one koji se tako osjećaju! Osnovni cilj radionice je polaznicima kroz eksperimente približiti, za tu dob, često apstraktne pojmove te im predočiti povezanost između pojedinih prirodnih znanosti na konkretnim primjerima.

Radionica je namijenjena djeci od sedmog do osmog razreda osnovne škole te će se održati 5. listopada od 18.00 do 20.00 sati.

#### **Modelarska radionica „A je to!“**

Modelarska radionica „A je to“ namijenjena je svojoj djeci spretnih i nespretnih ruku, ali koja imaju veliku želju vlastitim rukama izraditi neki uporabni predmet. Polaznici će se upoznati s radom za UNIMAT strojem, ručnim pilama i sl. alatom.

Radionica je namijenjena djeci od trećeg do petog razreda osnovne škole te će se održati 6. listopada od 18.00 do 19.30 sati.

#### **Likovna radionica „Čarobni svijet životinja“**

Radionica na kojoj će polaznici i polaznice učiti o životinjskim „super-moćima“, proučavati ljepotu „dizajna“ šarenog perja ptica, leptirovih krila, neobičnih buba i raznoraznih zanimljivih životinja. Istraživati svoju kreativnost, potpuno slobodno se izražavati, mackati, packati, slikati, kreirati ili redizajnirati.

Radionica je namijenjena djeci od prvog do četvrtog razreda osnovne škole te će se održati 8. listopada od 18.00 do 19.30 sati.

Sve radionice u organizaciji Doma mladih su besplatne, no potrebno se unaprijed prijaviti prijaviti odnosno:

- ispuniti *online prijavnicu* koju možete pronaći na stranicama Doma mladih [www.dom-mladih.hr](http://www.dom-mladih.hr)
- ispuniti i potpisati obrazac suglasnosti
- potpisanu suglasnost dostaviti osobno, skenirano e-mailom ([info@dom-mladih.hr](mailto:info@dom-mladih.hr)) ili poštom u Dom mladih (Laginjina 15, Rijeka).

## **GRADSKO KAZALIŠTE LUTAKA RIJEKA**

Predstava „Srce veće od mene samog“ autorice i redateljice Tamare Kučinović koja je namijenjena djeci osnovnoškolskog uzrasta. Zagrljaj je u vrijeme pandemije postao vrjedniji od suhog zlata. Stoga predstava „Srce veće od mene samog“ progovara o veoma važnoj temi koja se pomalo uvukla među ljude u doba komercijalizma i izvanjskih stvari, a to je strah od ljubavi, ili strah od zagrljaja. Strah od ljubavi je najveći čovjekov neprijatelj. Stoga je važno da upravo u ovom trenutku progovorimo o tome koliko je važna bliskost, koliko je važan zagrljaj i koliko je važno povjerenje. O ovoj temi predstava progovara kroz lik medvjeda Urse koji voli grliti druge životinje jer ima srce veće od bilo koga, u njegovo srce stanu svi i za svakoga unutra ima ponešto. Treba samo zatvoriti oči, zagrliti se i duboko disati. Jesmo li spremni za to?

Predstava će biti na repertoaru:

- četvrtak, 7. listopada, u 18.00 sati
- petak, 8. listopada, u 18.00 sati
- subota, 9. listopada, u 11.00 i 18.00 sati

Ulaznice se mogu kupiti putem portala Mojekarte.hr ili rezervirati na mail [blagajna.gklri@gmail.com](mailto:blagajna.gklri@gmail.com) te kupiti na blagajni Kazališta (Blaža Polića 3) sat vremena prije početka izvedbe predstave. Cijena ulaznice iznosi 25,00 kuna.

## **GRADSKA KNJIŽNICA RIJEKA**

U Dječjem odjelu Stribor Gradske knjižnice Rijeka, u razdoblju od 4. do 10. listopada, bit će postavljena izložba knjiga o zabavnim aktivnostima za djecu. Kako kvalitetno provesti svoje slobodno vrijeme uz zanimljive hobije otkrit će niz preporuka naslova odabranih od strane dječjih knjižničara.

U srijedu, 6. listopada, u 17.00 sati u Dječjoj kući održat će se radionica 3D printanja za korisnike Centra za pružanje usluga u zajednici „Izvor“. Na radionici će bit prikazani osnovni primjeri rada u području produkt dizajna i prototipiranja s plastikom. Radionica je prilagođena za djecu od 10 do 14 godina starosti.

Sve aktivnosti su besplatne, a posudba knjiga moguća je uz predočenje članske iskaznice Gradske knjižnice Rijeka.

## **ASTRONOMSKI CENTAR RIJEKA**

Astronomski centar Rijeka pripremio je i ove godine prigodni program tijekom Dječjeg tjedna, od 5. do 9. listopada 2021. godine.

Programi će se održavati u prostoru digitalnog planetarija i uz poštivanje epidemioloških mjera i preporuka.

- 5. listopada, utorak, u 18.00 sati održat će se projekcija animiranog FD filma Putovanje male zvijezde o zvijezdama i planetima Sunčeva sustava (za uzrast od 4 do 10 godina).
- Od 20.30 sati uz uvjet lijepog vremena održati će se vođeno promatranje teleskopom.
- 6. listopada, srijeda, u 18.00 sati održat će se projekcija animiranog FD filma Utrka do Zemlje o raketama i svemirskim putovanjima (za uzrast od 6 do 11 godina).
- U 19.00 sati predviđen je live program Prvi svemirski letači o pionirima svemirskih letova (za uzrast 6 i više godina).
- Od 20.30 sati uz uvjet lijepog vremena održati će se vođeno promatranje teleskopom.

- 7. listopada, četvrtak, u 18.00 sati održat će se obiteljski paket program Budućnost na Marsu? - film Misija: Mars + live show robotizirani istraživači Marsa + simulacija baze na Marsu (za djecu školskog uzrasta i odrasle).
- U 20.30 sati prikazat će se film o Google LunarXPrize natjecanju Povratak na Mjesec: zauvijek (za uzrast 8 i više godina).
- 8. listopada, petak, u 18.00 sati održat će se projekcija animiranog FD filma Utrka do Zemlje o raketama i svemirskim putovanjima (za uzrast od 6 do 11 godina).
- U 20.30 sati za školsku djecu i odrasle prikazati će se film Dva mala komada stakla o teleskopima.
- 9. listopada, subota, u 11.00 sati prikazat će se live prezentacija Priča o zvijezdama (za uzrast 4+).
- U 19.00 sati održat će live program Do Mjeseca i dalje o ponovnom odlasku čovjeka na Mjesec i u svemir (za djecu školskog uzrasta i odrasle).
- Od 20.30 sati uz uvjet lijepog vremena održati će se vođeno promatranje teleskopom.

Za sve programe potrebna je prethodna prijava putem telefona broj: 455-700 ili e-mail adrese astronomski-centar-rijeka@rijekasport.hr.

Prodaja ulaznica odvija se putem internetske stranice [www.mojekarte.hr](http://www.mojekarte.hr) te prije programa na blagajni Astronomskog centra Rijeka (Sveti Križ 33, Rijeka).

## **DRUŠTVO "NAŠA DJECA" RIJEKA**

Društvo „Naša djeca“ Rijeka ovogodišnjim programom predvidjelo je sljedeće aktivnosti:

### **Odrasli, imajte u vidu naše prijedloge**

Pisanje poruka i prijedloga odraslima što da grad učini u narednoj godini za poboljšanje potreba i prava djece. Za sudjelovanje se moguće prijaviti do 2. listopada putem elektroničke pošte: [društvo.nasa.djeca.rijeka@ri.ht.hr](mailto:društvo.nasa.djeca.rijeka@ri.ht.hr) ili putem telefona broj 091/1140046 ili 0913993999. Poruke će biti uručene Gradonačelniku Grada Rijeke tijekom Dječjeg tjedna.

Aktivnost će se održati u ponedjeljak 4. listopada na Trgu Riječke rezolucije od 10 do 12 sati.

### **Volim grad koji teče**

Natječaj za likovne radove I – IV razreda i V-VIII razreda na temu „Volim grad koji teče“.

Radovi mogu biti u raznim tehnikama (tempera, vodene boje, olovka, tuš, kolaž...), a prijaviti možete do tri rada po uzrastu (I-VIII razred). Likovni uradci se trebaju donijeti u utorak 5. listopada u Ri info, Korzo 18b, od 8 do 15 sati. Sudjelovateljima će se uručiti priznanja, a za „najradke“ dodijelit će se pohvalnice.

### **Ljubav djeci prije svega**

U Ri-info centar se donose izabrani sastavi koje su pisali učenici od trećeg do sedmog razreda na temu „Ljubav djeci prije svega“. Prijaviti se može do tri izabrana literarna rada po razredu. Stručno povjerenstvo izabrati će tri najradka koji će biti podloga za izradu scenarija kratkog filma na zadanu temu. Radovi se mogu poslati na e-mail [društvo.nasa.djeca.rijeka@ri.ht.hr](mailto:društvo.nasa.djeca.rijeka@ri.ht.hr) ili donijeti u petak 8. listopada u Ri-info, Korzo 18b, od 8.00 do 15.00 sati.

### **Crveni i zeleni kartoni**

Patroliranje plavih patrola užim gradskim područjem i praćenje ponašanja građana prema okolišu. Timovi po tri učenika dijele crvene i zelene kartone, kartone – pohvale i kartone upozorenja za pozitivan i negativan odnos prema okolišu.

Aktivnost će se održati u petak 8. listopada od 10.00 do 12.00 sati.

### **Kud plovi ovaj brod – dječji forum**

Vožnja brodom članova Dječjeg foruma u skupinama po sedam (9.00 - 11.00, 12.00 – 13.00, 13.00 – 15.00 sati) i promicanje dječjih prava kroz poruke što ih smeta u ponašanju odraslih, zašto je važna roditeljska ljubav, što treba napraviti da se spriječi nasilje nad djecom.

Održavanje radionice „Biološka raznolikost“.

Aktivnost će se održati u ponedjeljak 11. listopada od 9.00 do 15.00 sati.